



**OSNOVNA ŠKOLA IVANA GUNDULIĆA  
ZAGREB – Gundulićeva 23a**  
Tel./fax 4854 186, 4854 187  
E-mail: [os-zagreb-001@skole.htnet.hr](mailto:os-zagreb-001@skole.htnet.hr)  
web stranica: [www.skole.htnet.hr/os-zagreb-001/skola](http://www.skole.htnet.hr/os-zagreb-001/skola)  
Klasa : 602-02/10-01/38  
Urbroj: 251-119-10-05  
Zagreb, 12. travnja 2010. godine

**URED PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU  
10 000 ZAGREB  
Andrije Hebranga 4**

**Predmet : O uvanje postojanosti škole i redovnog odgojno-obrazovnog programa  
upisom 1. razreda u narednoj šk.god.**

Dana 22. ožujka 2010. godine zaprimili smo obavijest Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport o namjeri neupisivanja učenika u 1. razred naše škole jer navodno nema dovoljno učenika na našem upisnom području (iako mi raspolažemo s drugim podatkom o 23 obveznika), a popis nismo dobili na uvid kao potvrdu iznesenog.

Namjera Gradskog ureda za obrazovanje kulturu i šport je preseliti ustanovu u obrazovni centar Kajzerica koji se dovršetak gradnje planira tijekom idućih godina (što je plan još od 2007. godine prema podacima na službenoj stranici Grada Zagreba), a u našu zgradu useliti XVIII. Gimnaziju.

Napominjemo da je Vijeće roditelja na sastanku održanom dana 29.03. izrazilo veliko negodovanje o namjeri Gradskog ureda i zahtijevaju potpisivanje peticije Gradskoj skupštini i Gradskom uredu protiv ukidanja škole posebne po tome što naša škola jedina u Hrvatskoj ima dvojezični hrvatsko-maturski program za školovanje učenika maturske nacionalnosti. Iako najmlađa škola u okruženju, tijekom 50 godina njenog postojanja stekli smo ugled i postigli vrijedne odgojne i obrazovne rezultate.

Jedna smo od prvih škola u gradu koja je učenicima ponudila produženi boravak, provodila eksperimentalni program ranog učenja stranih jezika, kao i izborni program informatike. Našim učenicima nudimo program klasičnih jezika, a za kvalitetan i stručan rad nagrađeni smo i Ministrovom nagradom.

Radimo u jednoj smjeni i velikim brojem izvannastavnih aktivnosti pružamo našim učenicima uvjete i način rada koji se samo mogu poželjeti. Svoju kvalitetu potvrđujemo odličnim rezultatima na natjecanjima znanja, te održanim ispitima na nacionalnom vrednovanju obrazovanja.

Do nedavno je takav rad u školi bio cilj Ministarstva i naglašen je u strategiji razvoja Grada Zagreba, a koje je kao ideal propagiralo upravo rad u jednoj smjeni te „humanim“, razredima s oko 19 - 20 učenika. Imamo lijepu novoobnovljenu sportsku dvoranu, koja u svoje prostore privlači veliki broj učenika. Smatramo da smo na idealnoj lokaciji u dvorištu stambenih zgrada upravo za osnovnu školu, zaštićeni od direktnog izlaza na prometnu cestu, s dvjema igralištima i parkom za djecu.

I nastavnici i Vijeće roditelja smatraju da se ovakvim inovativnim odlukama ni u jednom trenutku nije vodilo računa o učenicima – djeci kojoj je i sama pomisao na ukidanje škole veliki stres. Stres i neizvjesnost s kojom trebaju ubuduće živjeti i raditi. Proceduralno i službeno nije predviđeno kamo bi se postojela djeca trebala preseliti i kada, već je rečeno da postoji i opcija da se „škola održi sve dok i posljednji učenik ne

**završi osmi razred“ što je nezamislivo i onima koji nemaju nikakve veze sa strukom, a kamoli nama prosvjetarima.**

**Da li nam je stvarno svima cilj da centar grada postane poslovno središte bez djece? Stoga se ovim putem obrađamo svima kojima je na prvom mjestu interes djece, kako bismo zajednički snagama pokušali zaustaviti ovu ishitrenu odluku Gradskog ureda za obrazovanje.**

**Kako su predbilješke za upis učenika u 1. razred već po e-pošti, molimo naslov za žurnost u očitovanju i moguću pomoć u očitovanju Škole.**

**S poštovanjem !**

**RAVNATELJICA :**

**mr.sc.Višnja Relji**